
Artículo Descripción Stock Físico CarUbicacion

MC006910 JUNTA TORICA OR 6x1,5 1 A2-01-01

MC008330 RETEN OR 5X2,5 3 A2-01-01

MT005520 RETEN OR 4,47X1,78 10 A2-01-01

MT000100 JUNTA TORICA OR 2,9x1,78 61 A2-01-01

MC005160 JUNTA TORICA OR 3,10x1,60 70 A2-01-01

MC006900 RETEN OR 5,28X1,78 117 A2-01-01

MC008340 JUNTA TORICA OR 10x3 3 A2-01-02

MT005420 JUNTA TORICA OR 10x1,5 5 A2-01-02

MC010264 JUNTA TORICA OR 10x2,5 6 A2-01-02

MC005140 JUNTA TORICA OR 10x1,30 9 A2-01-02

MC004670 JUNTA TORICA OR 10x1,25 33 A2-01-02

MT005390 JUNTA TORICA OR 18x2,5 3 A2-01-03

MC009962 JUNTA TORICA OR 18x2 (70NBR) 20 A2-01-03

MT006824 JUNTA TORICA OR 18x1,5 29 A2-01-03

MT000130 JUNTA TORICA OR 20x1 36 A2-01-03

MT005480 JUNTA TORICA OR 18x3 49 A2-01-03

MC006670 JUNTA TORICA OR 30x5 3 A2-01-04

MC008490 JUNTA TORICA OR 33x3 5 A2-01-04

MT005500 JUNTA TORICA OR 30x4 11 A2-01-04

MC005000 JUNTA TORICA OR 34,2x3 33 A2-01-04

MC010464 JUNTA TORICA OR 31,7 x 3,5 50 A2-01-04

MK000192 JUNTA TORICA NBR 40x2.5 14 A2-01-05

MC007990 JUNTA TORICA OR 42x3 25 A2-01-05

MT005470 JUNTA TORICA OR 40x4 50 A2-01-05

MC010169 JUNTA TORICA OR 40x3 52 A2-01-05

MC008110 JUNTA TORICA OR 53,7x1,78 1 A2-01-06

MC010185 JUNTA TORICA NBR OR 52,5x5,7 8 A2-01-06

MC008120 JUNTA TORICA OR 50,47x2,62 9 A2-01-06

MC010131 JUNTA TORICA OR 55x3 70NBR 13 A2-01-06

MH002682 JUNTA GOMA PL NORMAL 1''  84005  OR 61,5x9 2 A2-01-07

MT005560 JUNTA TORICA OR 63x5 (70NBR00) 2 A2-01-07

MC005240 JUNTA TORICA OR 60x2 7 A2-01-07

MC004580 JUNTA TORICA OR 60x2,5 10 A2-01-07

MT002710 JUNTA TORICA OR 60x2,62 11 A2-01-07

MT005570 JUNTA TORICA OR 70x5 (70NBR00) 1 A2-01-08

MC007570 JUNTA TORICA OR 70x3 (70NBR000) 3 A2-01-08

MT003600 JUNTA TORICA OR 80x2,5 1 A2-01-09

MC010417 JUNTA TORICA OR 97x5 2 A2-01-09

MC002080 JUNTA TORICA OR 84,5x3 15 A2-01-09

MC005030 JUNTA TORICA OR 82,27x1,78 15 A2-01-09

MC008370 JUNTA TORICA OR 140x3 1 A2-01-10

MC008730 JUNTA TORICA OR 129,77x3,53 3 A2-01-10

MC007730 JUNTA TORICA OR 144,50x3 DE VITON 10 A2-01-10

MC005150 JUNTA TORICA OR 6x2 9 A2-02-01

MT006821 JUNTA TORICA OR 7x1,5 12 A2-02-01

MC010186 JUNTA TORICA OR 7,2x1,9 16 A2-02-01

MT005760 JUNTA TORICA OR 7x2 26 A2-02-01

MC004690 JUNTA TORICA OR 12x1,5 (70NBR000H) 3 A2-02-02

MC008500 JUNTA TORICA OR 14x2 12 A2-02-02

MC010444 JUNTA TORICA OR 12x3 17 A2-02-02

MT000110 JUNTA TORICA OR 13x1 48 A2-02-02

MK000198 JUNTA TORICA OR 12x2,5 NAC. 57 A2-02-02

MC009961 JUNTA TORICA OR 12x2 (70NBREN682) 112 A2-02-02

MT006825 JUNTA TORICA OR 24x2 5 A2-02-03

MC004680 JUNTA TORICA OR 20x2 13 A2-02-03

MT005410 JUNTA TORICA OR 22x3 17 A2-02-03

MC010302 JUNTA TORICA OR 20x2,5 (70NBR) 24 A2-02-03
MC005010 JUNTA TORICA OR 34,52x3,53 6 A2-02-04

MC010224 JUNTA TORICA OR 34,59x2,62 (70NBR) 8 A2-02-04

MT005450 JUNTA TORICA OR 35x4 24 A2-02-04

MC003410 JUNTA TORICA OR 45x4 NBR-70 SH 2 A2-02-05



MC008430 JUNTA TORICA OR 42x5 7 A2-02-05

MC006840 JUNTA TORICA OR 44,9X5,5 8 A2-02-05

MC010120 JUNTA TORICA OR 43x2 20 A2-02-05

MU000416 JUNTA TORICA OR 45x3,5 24 A2-02-05

MT002690 JUNTA TORICA OR 55,24x2,62 INTERIOR PISTON CARGADOR 3 A2-02-06

MC004630 JUNTA TORICA OR 57X2 5 A2-02-06

MC004550 JUNTA TORICA OR 58x5,5 (70NBR000) 6 A2-02-06

MC010133 JUNTA TORICA OR 58X4 19 A2-02-06

MC010094 JUNTA TORICA NBR 64x6mm 3 A2-02-07

MC010134 JUNTA TORICA OR 68x2 70NBR 6 A2-02-07

MC009964 JUNTA TORICA OR 64x3 9 A2-02-07

MT005770 JUNTA TORICA OR 65X3 (70NBR000) 17 A2-02-07

MC010112 JUNTA TORICA OR 64X5,7 47 A2-02-07

MC008090 JUNTA TORICA OR 71X3 1 A2-02-08

MC005920 JUNTA TORICA OR 74,5x3 18 A2-02-08

MC009530 JUNTA TORICA OR 71x2 34 A2-02-08

MC010418 JUNTA TORICA OR 100x4,5 2 A2-02-09

MC010410 JUNTA TORICA OR 100x3 (70NBR) 3 A2-02-09

MC009930 JUNTA TORICA OR 100X4 6 A2-02-09

MT005270 JUNTA TORICA OR 104,5x3 9 A2-02-09

MT005160 JUNTA TORICA OR 152,07x2,62 1 A2-02-10

MC008350 JUNTA TORICA OR 170x3 2 A2-02-10

MH002618 JUNTA TORICA 156 x 2 E-OR-1454 6 A2-02-10

MH002615 JUNTA TORICA  145,00 x 6,00   RE17TO324200NB70 7 A2-02-10

MT005430 JUNTA TORICA OR 8x2,5 1 A2-03-01

MT005530 JUNTA TORICA OR 7,65x1,78 2 A2-03-01

MC005230 JUNTA TORICA OR 8X2 (70NBR) 5 A2-03-01

MC008710 JUNTA TORICA OR 7,80X1,90 14 A2-03-01

MC010114 JUNTA TORICA OR 8,5X1,78 129 A2-03-01

MC010145 JUNTA TORICA OR 15X2,5 9 A2-03-02

MC008700 JUNTA TORICA OR 14,80X2,40 13 A2-03-02

MT005380 JUNTA TORICA OR 14X3 13 A2-03-02

MC004610 JUNTA TORICA OR 15X2 15 A2-03-02

MC008580 JUNTA TORICA OR 14,60X2,90 16 A2-03-02

MC010136 JUNTA TORICA OR 24x3,5 2 A2-03-03

MC010239 JUNTA TORICA OR 26x2 2 A2-03-03

MT005940 JUNTA TORICA OR 25x4 2 A2-03-03

MC008030 JUNTA TORICA OR 24x3 4 A2-03-03

MC008020 JUNTA TORICA OR 24x2,5 22 A2-03-03

MC010339 JUNTA TORICA OR 38,5x3,53 2 A2-03-04

MC010135 JUNTA TORICA OR 36x4 4 A2-03-04

MT006822 JUNTA TORICA OR 36x2,5 6 A2-03-04

MK000193 JUNTA TORICA NBR 36x3,5 10 A2-03-04

MT005370 JUNTA TORICA OR 38x2,5 14 A2-03-04

MC010477 RETEN 35X52X10 1 A2-03-05

MC010478 RETEN 34X54X10 1 A2-03-05

MC010479 RETEN 34X50X10 1 A2-03-05

MC010476 RETEN 35X52X6 4 A2-03-05

MC010468 RETEN 28X52X7 5 A2-03-05

MC010113 RETEN OR 47X3,53 34 A2-03-05

MT005960 JUNTA TORICA OR 75X5 5 A2-03-08

MT005970 JUNTA TORICA OR 75,56X5,33 6 A2-03-08

MC010354 JUNTA TORICA OR 75,80 x 3,53      50 A2-03-08

MC004590 JUNTA TORICA OR 75x2 52 A2-03-08

MC008360 JUNTA TORICA OR 110x2 7 A2-03-09

MC010184 JUNTA TORICA OR 119x3 NBR 7 A2-03-09

MT005460 JUNTA TORICA OR 105x4 9 A2-03-09

TC002210 JUNTA TORICA OR 114x3,53 10 A2-03-09
MT005820 JUNTA TORICA OR 174x3 2 A2-03-10

MC010370 JUNTA TORICA OR 180x3,5mm 3 A2-03-10

MC008470 JUNTA TORICA OR 177,40x3,53 (70EPDM) Black 4 A2-03-10

MT006865 JUNTA TORICA OR 183,74x3,53 8 A2-03-10



MT005400 JUNTA TORICA OR 9x2,5 11 A2-04-01

MC008200 JUNTA TORICA OR 9x1,80 (70NBR) 18 A2-04-01

MC004570 JUNTA TORICA OR 9x1,5 42 A2-04-01

MC008210 JUNTA TÓRICA OR 9X2 48 A2-04-01

MC008590 JUNTA TORICA OR 15,25x2,50 8 A2-04-02

MT000120 JUNTA TORICA OR 16X1,5 35 A2-04-02

MT005440 JUNTA TORICA OR 15X3 60 A2-04-02

MC010211 JUNTA TORICA OR 16,9X2,7 85 A2-04-02

MC010129 JUNTA TORICA OR 28X3.5 70NBR 1 A2-04-03

MT005540 JUNTA TORICA OR 28,3X1,78 6 A2-04-03

MC010208 JUNTA TORICA OR 28x1,5 10 A2-04-03

MT005490 JUNTA TORICA OR 29X2,5 14 A2-04-03

MT005550 RETEN OR 29,87X1,78 20 A2-04-03

MT006690 JUNTA TORICA OR 39x5 (70NBR) 4 A2-04-04

MH002617 JUNTA TORICA  39,63 x 3,53  E-OR-0633 5 A2-04-04

MT006680 JUNTA TORICA OR 39x4 (70NBR) 11 A2-04-04

MU000415 JUNTA TORICA OR 39x3,5 12 A2-04-04

MT006670 JUNTA TORICA OR 39x3 (70NBR) 47 A2-04-04

MT005980 JUNTA TORICA OR 79X3 2 A2-04-08

MC005020 JUNTA TORICA OR 78,97x3,53 10 A2-04-08

MT006864 JUNTA TORICA OR 78,50x3,53 11 A2-04-08

MT005810 JUNTA TORICA OR 125X5 (70NBR000) 2 A2-04-09

MC006860 JUNTA TORICA OR 125X3 4 A2-04-09

MC010111 JUNTA TORICA OR 125x2 11 A2-04-09

MC006850 JUNTA TORICA OR 120x5,3 14 A2-04-09

MH001590 JUNTA TORICA OR 200X8 2 A2-04-10

MB000306 JUNTA TORICA OR 240x3  CODIGO    124-t-240 x 3 11 A2-04-10

MC008770 RETEN BA 15X30X5 2 A2-05-02

MT006150 JUNTA QUAD-RING Q4113-366Y 13,95 x 2,62 3 A2-05-02

MC010051 RETEN 12-22-7 TC-VITON 4 A2-05-02

MT006610 RASCADOR AS 10x16x3x4,5 4 A2-05-02

MH002711 RETEN PARA CAUDALIMETROS TR19-F 12,3x23x0,8/6,5 PEEK +MUELLE 18 A2-05-02

MC010461 RETEN RASCADOR NAK TC 22-35-7 2 A2-05-03

MC006400 RETEN MIN BAF UD2X7   20x40x7 4 A2-05-03

MT006810 RASCADOR AS 20x30x4 4 A2-05-03

MC005520 RETEN RASCADOR AS 22x28x5/8 6 A2-05-03

MT001020 RASCADOR ASOB 20x28x7/4 CFW A15 ASOB 20-3 12 A2-05-03

MT001040 RASCADOR ASOB 22X30X4/7 20 A2-05-03

MC009932 RETEN BAU2SLX2 30X40X7 1 A2-05-04

MT005890 RETEN BA 30X42X7 1 A2-05-04

MC010455 RETEN SKF 30x35x7 HMSA10 RG 2 A2-05-04

MT006660 RETEN XRING 21 28,17x3,53 (NBR) 4 A2-05-04

MC009970 RETEN BA 25x52x7 SKF 5 A2-05-04

MC007370 RETEN BASL DIN AS BAU3SLX2 30x47x7 (72 NBR 902) 18 A2-05-04

MC001180 RETEN BADUO 34x52x10 2 A2-05-05

MC007980 RETEN MIM 35X52X7 2 A2-05-05

MC010480 RETEN VITON 35 X 55 X 10. 2 A2-05-05

MH002748 RETEN alto:7mm NBR Ø 38x50mm 4 A2-05-05

MC009954 RETEN AUN 35-109 35X48X10 (92AU925) - CODIGO EPIDOR 426866 10 A2-05-05

MH002616 RASCADOR E-W22-0005  ED2200400-WAUQ3 40-48-5 3 A2-05-06

MC009923 RETEN PHLE TC 35x62x10 8 A2-05-06

MH001250 RETEN 35x72x7 9 A2-05-06

MC008930 RETEN 35x72x12 TC 10 A2-05-06

MC002090 RETEN VN TAPA CASQUILLO GUIA EYECTOR 50X62X9VN 2 A2-05-07

MC009680 RETEN BASBL 50-72-7 2 A2-05-07

MC002130 RETEN MIN BA 50x65x8 6 A2-05-07

MH002619 RETEN "ASL" 50-62-7  E-RET-0957 6 A2-05-07

MT005600 RETEN AUNI 48-25 48x56x12 CFW H2 7 A2-05-07
MC005060 RETEN RASCADOR AS 56x66x7/10 1 A2-05-08

MC010419 RETEN MIM 70x90x10 2 A2-05-08

MC002660 RETEN JUNTA SIMETRICA KASTAS ref:K21-068   68x80x12 NBR 4 A2-05-08

MC010212 RETEN 65-85-12 TC 4 A2-05-08



MC005930 RASCADOR AS 60x70x7/10 8 A2-05-08

MC003730 RETEN MIN B2 110X128X9 2 A2-05-09

ML002500 RETEN DIN 3760-C NBR B2 98x120x13 (72NBR902) 2 A2-05-09

MC010291 RETEN 92x120x13 4 A2-05-09

MT005840 RETEN V-RING VS-090 10 A2-05-09

MB000301 T25-1201-036 / Z90-65683-00 RETEN RASCADOR MW50 / OV 250-260-5 1 A2-05-10

MT006620 RETEN VA-130 4 A2-05-10

MB000328 RETEN 19 VA-160 COLLARIN V-RING 5 A2-05-10

MB000329 RETEN VA-150 COLLARIN V-RING 5 A2-05-10

MT005740 JUNTA QUAD RING 20x2,62 1 A2-06-02

MT006812 RETEN QUAD-RING 20x3,53 1 A2-06-02

MC010143 RETEN VBYSF 20x28x3,50x5 (NBR) 8 A2-06-02

MC010144 RETEN NI NBR NAC. 20x28x5 JUNTA DE VASTAGO O COLLARIN K33 10 A2-06-02

MH002721 RETEN V 30 A NAC. 10 A2-06-02

MC004560 RETEN NI NBR NAC. 20x28x5,5x6,5 16 A2-06-02

MT005580 RETEN N 25-010 25x42x8,5x4,25 2 A2-06-03

MC006420 RETEN MIN BABSL 25x35x6 4 A2-06-03

MT001010 RASCADOR NBR ASOB 25-6 25x33x4x7 (88NBR101) 5 A2-06-03

MT004500 RETEN QUAD-RING 25X3,53 5 A2-06-03

MC010083 RETEN ASOB 25X33X7 8 A2-06-03

MT006650 RETEN N32-017 32x40x4 1 A2-06-04

MC010137 RETEN BAUM 3x7 30-52-7 2 A2-06-04

MK000109 RETEN VC 32X45X5 (PM4803047181) 2 A2-06-04

MT006600 RETEN T20 32X40X5,7X6,30 (cod. EPIDOR 484431) 2 A2-06-04

MC007670 RETEN BAU 30x50x10 3 A2-06-04

MC003740 RETEN VA-040 NAK 4 A2-06-04

MC010407 RETEN 40 x 62 x 8 (NBR) 2 A2-06-06

MC002150 RETEN BA-40-045  40x52x8 5 A2-06-06

MC010158 RETEN 45-75-10 TC 11 A2-06-06

MT003200 RETEN RASCADOR AS 40x50x5/8 AS 11 A2-06-06

MH002636 RETEN  50-72-12 TC-VITON HT-06 2 A2-06-07

MC002110 RETEN MIN BA PAQUETE EYECTOR 55X38X10BA 4 A2-06-07

MH002673 RETEN  50-75-12 TC-VITON HT-06 5 A2-06-07

MC002100 RETEN MIN BA PAQUETE EYECTOR 55X68X8 BA 6 A2-06-07

MH002539 RETEN FPM BAVIUM4SLX7 55X75X8 10 A2-06-07

MC003280 RETEN MIN BA 72x90x10 3 A2-06-08

MC005170 RETEN JUNTA QUAD RING 94,60X5,33  Q4343-366Y 5 A2-06-08

MT006140 JUNTA QUAD-RING Q4336-366Y 72,4 x 5,33 8 A2-06-08

MC002120 RETEN MIN B2 130X160X13B2 1 A2-06-10

MT005610 RETEN TFMA 22x15,9x3 1 A2-07-02

MC008380 JUNTA GLYD RING S-55043-0120-46 3 A2-07-02

MC004600 RETEN TFMI 20X26,2X3x3,20 (PTFE552) 4 A2-07-02

MC005210 RETEN TFMI 14X20.20X3.2 11 A2-07-02

MC000290 U SIMP MACHO M.REP 6-1/8"L 1 A2-07-03

MC008390 JUNTA GLYD RING S-55043-0250-46 DS124 25x4x4,20 (F3PTFEII BRONCE/NBR) 1 A2-07-03

TE001480 JUNTA TFMA 28 X 20,80 X 3,80 2 A2-07-03

MC000280 U SIMP MACHO M.REP 4-1/8"LL 7 A2-07-03

MC005200 RETEN TFMI 25x32,2x3,8 13 A2-07-03

MC005620 JUNTA GLYD RING S-55044-0350-10 1 A2-07-04

MC005110 RETEN OMK-MR 36x28,50x3x3,20 (PTFE/BR/NBR) GLYD-RING CAÑA PLATO AMARRE S55044-0360 3 A2-07-04

MC000300 U SIMP MACHO M.REP 6-1/4"L 4 A2-07-04

MC008400 RETEN TFMI 35x42.2x3.8 4 A2-07-04

MC000310 U SIMP MACHO M.REP 8-1/4" 6 A2-07-04

MC004700 RETEN GLYD RING S-55043-0140-46 21 A2-07-04

MC000320 U SIMP MACHO M.REP 8-3/8"L 5 A2-07-05

MC000330 U SIMP MACHO M.REP 10-1/4"L 8 A2-07-05

MC005050 RETEN TFMI 56X63,20X3,80(PTF E552) 3 A2-07-06

MT006809 JUNTA GLYDRING S55044-0650-46 3 A2-07-06
MC005130 RETEN OMK-MR 45x34x4x4,20 (PTFE/BR/NBR) 4 A2-07-06

MC000340 U SIMP MACHO M.REP 10-3/8"L 8 A2-07-06

MC000350 U SIMP MACHO M.REP 12-1/4"L 12 A2-07-06

MT006480 RETEN OMS-MR 56x66,70x4x4,20 (BRONCE NBD) 2 A2-07-07



MC004620 RETEN TFMA 60x47,80x7,30 (DK108 60 x 47.8 x 7.3 PTFE BR. + NBR) 3 A2-07-07

MT005830 RETEN EUS 1-70 7 A2-07-07

MC000370 U SIMP MACHO M.REP 15-3/8"L 9 A2-07-07

MC000360 U SIMP MACHO M.REP 12-3/8"L 10 A2-07-07

MC000610 UNION S ORIEN M.ELM 18-1/2"L 5 A2-07-08

MC000390 U SIMP MACHO M.REP 18-1/2"L 8 A2-07-08

MC000380 U SIMP MACHO M.REP 15-1/2"L 10 A2-07-08

MC005220 RETEN TFMA 85x72,8x7,3 15 A2-07-08

MC000400 U SIMP MACHO M.REP 18-3/4"L 2 A2-07-09

MC000410 U SIMP MACHO M.REP 22-3/4"L 3 A2-07-09

MC000420 U SIMP MACHO M.REP 28-1"L 2 A2-07-10

MC005040 RETEN JUNTA DISTRIBUIDOR  WDI-M125X136X3,9X4,2(67PTF+CAR+NB NEGRO) 11 A2-07-10

TE001650 CHAVETA PLATO ROHM 140344M001 3 A2-08-01

TE001660 CHAVETA PLATO ROHM 140344M002 3 A2-08-01

MC008660 ARANDELA PLANA DE LATON M12 DIN 125 15 A2-08-01

MT006868 TORNILLO ALLEN CABEZA REBAJADA DIN 7984 8.8 M8x12 PARA LLAVE ALLEN DE 5mm 16 A2-08-02

MC010073 TORNILLO ALLEN CABEZA REDUCIDA DIN 7984 PV M6x20 28 A2-08-02

MT006826 TORNILLO ALLEN CABEZA REBAJADA DIN 7984 8.8 M8x14 PARA LLAVE ALLEN DE 5mm 37 A2-08-02

MC010074 TORNILLO ALLEN CABEZA REDUCIDA DIN 7984 PV M6x25 49 A2-08-02

MC010374 TORNILLO ALLEN CABEZA REDUCIDA DIN 7984 PV M6x30 100 A2-08-02

MC005290 RACOR OJIVA BICONICA PARA TUBO 8mm 18 A2-08-03

MC005280 RACOR OJIVA BICONICA PARA TUBO 6mm 24 A2-08-03

MC005270 RACOR OJIVA BICONICA PARA TUBO 4mm 35 A2-08-03

MC005300 RACOR OJIVA BICONICA PARA TUBO 10mm 38 A2-08-03

MC005310 RACOR OJIVA BICONICA PARA TUBO 12mm 39 A2-08-03

MC000210 REFUERZO INTERIOR D.6 PARA TUBO EXTERIOR DIAMETRO 8 3 A2-08-04

MC000220 REFUERZO INTERIOR D.8 PARA TUBO EXTERIOR DIAMETRO 10 20 A2-08-04

MC007920 REFUERZO INTERIOR D.10 PARA TUBO EXTERIOR DIAMETRO 12 (legris 249- 48 A2-08-04

MC000200 REFUERZO INTERIOR D.4 PARA TUBO EXTERIOR DIAMETRO 6 73 A2-08-04

MC000190 REFUERZO INTERIOR D.2 PARA TUBO EXTERIOR DIAMETRO 4 81 A2-08-04

MC000850 ANILLO M.AF 10L HIDRAULICA 3 A2-08-05

MC000830 ANILLO M.AF 6L HIDRAULICA 5 A2-08-05

MC000820 ANILLO M.AF 4LL HIDRAULICA 8 A2-08-05

MC000860 ANILLO M.AF 12L HIDRAULICA 17 A2-08-05

MC000870 ANILLO M.AF 15L HIDRAULICA 17 A2-08-05

MC002690 ANILLO M.AF 35L HIDRAULICA 2 A2-08-06

MC010481 UNION CODO E MACHO M. REL 8-3/8”L 7 A2-08-06

MC000900 ANILLO M.AF 28L HIDRAULICA 28 A2-08-06

MC000890 ANILLO M.AF 22L HIDRAULICA 30 A2-08-06

MC000880 ANILLO M.AF 18L HIDRAULICA 36 A2-08-06

MC000430 UNION CODO E MACHO M.REL 4-1/8"LL 2 A2-08-07

MC000460 UNION CODO E MACHO M.REL 8-1/4"L 2 A2-08-07

MC000450 UNION CODO E MACHO M.REL 6-1/4"L 9 A2-08-07

MC000490 UNION E MACHO M.REL 12-1/4"L 1 A2-08-08

MC000480 UNION E MACHO M.REL 10-3/8"L 4 A2-08-08

MC000510 UNION E MACHO M.REL 15-3/8"L 5 A2-08-08

MC000520 UNION CODO E MACHO M.REL 15-1/2"L 12 A2-08-08

MC000540 UNION E MACHO M.REL 22-3/4"L 4 A2-08-09

MC000550 UNION CODO E MACHO M.REL 28-1"L 6 A2-08-09

MC000530 UNION E MACHO M.REL 18-1/2"L 12 A2-08-09

MC010456 TUERCA M20x1,5 2 A2-09-01

TE000830 TAPON TOPE 140064 3 A2-09-01

TM001460 TUERCA DEL RENISHAW 145263 6 A2-09-01

TW003920 TUERCA SUJECION CABEZA BTS C-120966-01 7 A2-09-01

TE001490 ARANDELA 0.10700 98 A2-09-01

TE001550 ARANDELA 2,7x6,5x0,5 300 A2-09-01

MC010183 BOQUILLA ENGRASADORA ROSCA 1/8" 3 A2-09-02

MC009919 ENGRASADOR RECTO ROSCA 1/8" 5 A2-09-02
TE001700 ENGRASADOR RECTO M10x1,00 9 A2-09-02

MC006720 ENGRASADOR RECTO ROSCA M8X100 16 A2-09-02

MC007680 ENGRASADOR RECTO ROSCA M6x100 59 A2-09-02

MC010462 RACOR TERMINAL LATON MACHO 3/4" D 25 CW617N PN25 DIN8076 1 A2-09-03



TE000810 TAPON ROSCADO PLATO CARGA 140083D01 3 A2-09-03

TE000820 TAPON ROSCADO PLATO CARGA 140083D02 3 A2-09-03

TM002707 TAPON ACERO DIN 908 M22X1,5  5 A2-09-03

MC010351 TAPON ROSCADO GAS ZN 1/4" 30 A2-09-03

MC005410 RACOR TAPON ROSCA MACHO 3/8" 3 A2-09-04

MC010089 RACOR TAPON 1" HEMBRA 5 A2-09-04

MC005400 TAPON ROSCA MACHO CON JUNTA 1/4" 8 A2-09-04

MC005430 RACOR TAPON 3/4 MACHO 10 A2-09-04

MC005420 TAPON ROSCA MACHO CON JUNTA 1/2" 27 A2-09-04

MC000130 TUERCA M.TF 10L 2 A2-09-05

MC000120 TUERCA M.TF 8L DIN 3870 11 A2-09-05

MC000100 TUERCA M.TF 4LL 13 A2-09-05

MC000110 TUERCA M.TF 6L 23 A2-09-05

MC000140 TUERCA M.TF 12L 54 A2-09-05

MC000150 TUERCA M.TF 15L 2 A2-09-06

MC000180 TUERCA M.TF 28L 5 A2-09-06

MC004930 RACOR PASAMUROS HIDRAULICO TUBO 6mm 9 A2-09-06

MC000170 TUERCA M.TF 22L 10 A2-09-06

MC000160 TUERCA M.TF 18L 41 A2-09-06

MC004950 RACOR PASAMUROS HIDRAULICO TUBO 10MM REF.0110560100 3 A2-09-07

MC004940 RACOR PASAMUROS HIDRAULICO TUBO 8mm 5 A2-09-07

MC000650 UNION DOBLE M.RID 6L (HIDRAULICA) 13 A2-09-07

MC000660 UNION DOBLE M.RID 8L 29 A2-09-07

MC000640 UNION DOBLE M.RID 4LL 49 A2-09-07

MC000680 UNION DOBLE M.RID 12L 1 A2-09-08

MC004960 RACOR PASAMUROS HIDRAULICO TUBO 12MM REF.0110560150 1 A2-09-08

MC000670 UNION DOBLE M.RID 10L 6 A2-09-08

MC000690 UNION DOBLE M.RID 15L 12 A2-09-08

MC000710 UNION DOBLE M.RID 22L 3 A2-09-09

MC000700 UNION DOBLE M.RID 18L 5 A2-09-09

MC000720 UNION DOBLE M.RID 28L 5 A2-09-09

MC000580 UNION S ORIEN M.ELM 10-1/4"L 4 A2-10-01

MC000590 UNION S ORIEN M.ELM 12-1/4"L 4 A2-10-01

MC000570 UNION S ORIEN M.ELM 8-1/4"L 6 A2-10-01

MC000600 UNION S ORIEN M.ELM 15-3/8"L 8 A2-10-01

MC000560 UNION S ORIEN M.ELM L 6-1/8" 11 A2-10-01

MC007950 ABRAZADERA 20-32mm 1 A2-10-02

MC004830 ABRAZADERA DE DOS TALONES 11-13 REF.080054-11/13 4 A2-10-02

MC010267 ABRAZADERA METALICA SIN FIN 25-40 6 A2-10-02

MC006020 ABRAZADERA 8-16mm 9 A2-10-02

MC007940 ABRAZADERA 16-27mm 9 A2-10-02

MC007160 ANILLO SEEGER EXTERIOR 471 PV 008 50 A2-10-02

MC006620 RACOR M8x1 PROLONGADOR MACHO HEMBRA ref 955-401-042 METALA 3 A2-10-03

MC006290 DOBLE MACHO BSP 1/8"- 1/8" M-M 5 A2-10-03

MC006150 REDUCCION 1/8"- 1/4" (H-M) 13 A2-10-03

MC006330 DOBLE MACHO M.1/4"- M.1/4" (M-M) 18 A2-10-03

MC006070 REDUCCION H.1/8"- M.1/8" (HEMBRA-MACHO) 1 A2-10-04

MC008220 PROLONGADOR (M-H) 1/8"-1/8" 1 A2-10-04

MC006310 DOBLE MACHO 3/8"-1/8" 6 A2-10-04

MC006340 DOBLE MACHO 1/4"- 3/8" (M-M) 9 A2-10-04

MC006100 REDUCCION 3/8"-1/8" (HEMBRA-MACHO) 11 A2-10-04

MC006300 DOBLE MACHO 1/8"-1/4" (M-M) HIDRAULICA 12 A2-10-04

MC005700 DOBLE MACHO 3/8"-3/8" (M-M) BSP 9 A2-10-05

MC006140 REDUCCION 1/4"-3/8" (HEMBRA-MACHO) 15 A2-10-05

MC006080 REDUCCION H.1/4"- M.1/8" (H-M) 16 A2-10-05

MC006360 DOBLE MACHO 1/2"-1/4" (M-M) 3 A2-10-06

MC006120 REDUCCION H1/2"-M3/8" (HEMBRA -MACHO) 8 A2-10-06

MC006000 REDUCCION 1/2"-1/8" 10 A2-10-06
MC006370 DOBLE MACHO 1/2"- 3/8" (M-M) HIDRAULICA BSP 10 A2-10-06

MC005950 REDUCCION HEX. 1/2" - 1/2" LATON 17 A2-10-06

MC010366 REDUCCION MACHO-MACHO BSP 3/4"-1/2" HIDRAULICA 3 A2-10-07

MC006110 REDUCCION 3/8"-1/4" 5 A2-10-07



MC006160 REDUCCION 1/2"-1/2" (M-H) 6 A2-10-07

MC006130 REDUCCION BSP M1/4"- H1/2" (MACHO-HEMBRA) 26 A2-10-07

MC006430 DOBLE MACHO 3/4" A 1" 2 A2-10-08

MC009907 DOBLE MACHO 3/4" 3 A2-10-08

MC010405 PROLONGADOR M-H 3/4" 5 A2-10-08

MC006060 REDUCCION 1/2"-3/4" (HIDRAULICA) H-M 6 A2-10-08

MU000411 Racor en "T" de 1/4" para tubo de 8mm hidraulico 13 A2-10-08

MC009430 RACOR DOBLE MACHO 1" ROSCA RECTA EXTREMO CÓNICO (M-M) 2 A2-10-09

MC009450 REDUCCION M.3/4"- H.1" (CONICO) 2 A2-10-09

MC005710 RACOR "T" HIDRAULICO UNION TRIPLE D10 5 A2-10-09

MC009908 REDUCCION M.1"- H.3/4" 5 A2-10-09

MC000630 UNION S ORIEN M.ELM 28-1"L 2 A2-10-10

MC000620 UNION S ORIEN M.ELM 22-3/4"L 3 A2-10-10

MC008450 DOBLE MACHO 1"-1" CONICO (M-M) 3 A2-10-10

MC001110 ARANDELA COBRE 3/8" 10 A2-11-01

MC001100 ARANDELA COBRE 1/4" 28 A2-11-01

MC001120 ARANDELA COBRE 1/2" 36 A2-11-01

MC001130 ARANDELA COBRE 3/4" 57 A2-11-01

MC001140 ARANDELA COBRE 1" 61 A2-11-01

MC001090 ARANDELA COBRE 1/8" 89 A2-11-01

MT006540 ARANDELA USIT TIPO U de 5,7 x 9 x 1. 8 A2-11-02

MH002645 ARANDELA HIDRÁULICA METAL-GOMA 1/2" HT06 10 A2-11-02

MC010225 ARANDELA PLANA 8X22X3,5 32 A2-11-02

MC009914 ANILLO DE FIBRA FESTO O-1/8" 1 A2-11-03

MC009913 ANILLO DE FIBRA FESTO O-M5 2 A2-11-03

MC009915 ANILLO DE FIBRA FESTO O-1/4" 27 A2-11-03

MC009916 ANILLO DE FIBRA FESTO O-3/8" 29 A2-11-03

MC009917 ANILLO DE FIBRA FESTO O-1/2" 30 A2-11-03

MC006210 MANGUITO UNION 1/8"-1/4" (HIDRAULICA) H-H 1 A2-11-04

MC008520 RACOR CODO 90º (M-H) 1/4"-1/4" 1 A2-11-04

MC006220 MANGUITO UNION BSP H.1/4"- H.1/4" (H-H) 5 A2-11-04

MC006200 MANGUITO UNION 1/8"- 1/8" (HEMBRA-HEMBRA) 7 A2-11-04

MC001890 RACOR CODO 90º (M-M) 1/4"-1/4" 10 A2-11-04

MC006170 MANGUITO UNION H.3/8"- H.1/8" 3 A2-11-05

MC006190 MANGUITO UNION 1/4"-3/8" (H-H) 3 A2-11-05

MC008530 RACOR CODO 90º (M-H) 1/4"-1/4" 3 A2-11-05

MC010454 RACOR PASAMUROS NEUMATICO ENCHUFE RAPIDO D10 3 A2-11-05

MC008100 REDUCCION 1/8 A 3/8 4 A2-11-05

MC006180 MANGUITO UNION 3/8"-3/8" (H-H) ref. 313-IMOH-H+ 3/8" 11 A2-11-05

MC006030 REDUCCION H3/8"-M1/2" (HEMBRA-MACHO) 2 A2-11-06

MC006270 MANGUITO UNION 1/2"-1/8" H-H (HIDRAULICA) 8 A2-11-06

MC006260 MANGUITO UNION 1/2"-1/4" H-H (HIDRAULICA) 10 A2-11-06

MC008540 RACOR CODO 90º (M-H) 3/8"-3/8" 11 A2-11-06

MC008550 RACOR CODO 90º (M-H) 1/2"-1/2" 12 A2-11-06

MC006050 REDUCCION 3/8"-3/4" (H-M) 7 A2-11-07

MC006240 MANGUITO UNION  HEMBRA RECTA BSP 3/4"-3/4" (H-H) 10 A2-11-07

MC006250 MANGUITO UNION 1/2"-1/2" (H-H)  (HIDRAULICA) 10 A2-11-07

MC006280 MANGUITO UNION 3/8"-1/2" H-H (HIDRAULICA) 10 A2-11-07

MC010097 PROLONGADOR MACHO-HEMBRA BSP 3/8" 17 A2-11-07

MC010409 T MACHO BSP 1/4" 2 A2-11-08

MC009280 RACOR T HEMBRA 1/2" 5 A2-11-08

MC009390 RACOR T HEMBRA 3/4" 2 A2-11-09

MC005960 REDUCCION HEX. 1 1/4" A 1" LATON 6 A2-11-09

MC008460 RACOR T DE 1" 6 A2-11-09

MC009440 REDUCCION 1" 1/2 M - 1" H (CONICO) 2 A2-11-10

MC009905 REDUCCION M-H 1"1/2 A 3/4" 3 A2-11-10

MC009906 RACOR CODO 90º (M-H) 3/4"-3/4" 10 A2-11-10

MH002631 SILENCIADOR METALICO  MW 1/2 VA-123 2 A2-12-01
MC001720 VALVULA DE ESCAPE ASV310F-01-06S 1/8" D6 2099204 4 A2-12-01

MC009939 SILENCIADOR FESTO U-3/8 (2309) 4 A2-12-01

MH002651 FILTRO AIRE COMPRIMIDO 3/4'' HT06 5 A2-12-01

MH002677 FILTRO AIRE COMPRIMIDO 1/2'' HT06 9 A2-12-01



MC010246 SILENCIADOR SMC, AN, Resina, 1Mpa, Roscado, Macho R 1/4 AN20-02 10 A2-12-01

MC010305 SMC KME-ESPU-4 ESPIGA INTERMEDIA 2 A2-12-02

MC010084 SMC KME-ESPU-3 ESPIGA INTERMEDIA 7 A2-12-02

MC010306 SMC KME-ESPU-6 ESPIGA INTERMEDIA 8 A2-12-02

MC008300 RACOR GIRATORIO 1/4" EN CODO 1 A2-12-03

MC000990 RACOR RECTO ROSCA MACHO BSP CONICA D6 1/8" 5 A2-12-03

MC008920 RACOR RECTO ROSCA MACHO BSP CONICA D4 M5 10 A2-12-03

MC001010 RACOR RECTO ROSCA MACHO BSP CONICA D6 3/8 31750617 16 A2-12-03

MC000980 RACOR RECTO ROSCA MACHO BSP CONICA D4 1/8 31750410 71 A2-12-03

MC005670 RACOR RECTO ROSCA MACHO BSP CONICA D6 M5 86 A2-12-03

MH002669 ENCHUFE RAPIDO HIDRAULICA MACHO ROSCA H 1/4" 2 A2-12-04

MC001020 RACOR RECTO ROSCA MACHO BSP CONICA D8-1/4" 3 A2-12-04

MC009955 RACOR RECTO ROSCA MACHO BSP CONICA D10-1/8" 3 A2-12-04

MC005660 RACOR RECTO ROSCA MACHO BSP CONICA D8 1/8" 4 A2-12-04

MH002668 ENCHUFE RAPIDO HIDRAULICA HEMBRA ROSCA M 1/4" 4 A2-12-04

MC001030 RACOR RECTO ROSCA MACHO BSP CONICA D8 3/8" 10 A2-12-04

MC004840 ENCHUFE RAPIDO HEMBRA G 1/4" 2 A2-12-05

MC010035 RACOR RECTO ROSCA MACHO BSP CONICA D10-1/2" 3 A2-12-05

MC001040 RACOR RECTO ROSCA MACHO BSP CONICA  D10-3/8" 4 A2-12-05

MC010421 RACOR PASAMUROS NEUMATICO ENCHUFE RAPIDO D6 6 A2-12-05

EC003980 RACOR RECTO ROSCA MACHO BSP CONICA D10-1/4" 9 A2-12-05

MC004850 ENCHUFE RAPIDO ESPIGA A ROSCA MACHO 5,5mm-1/4"   Ref. Feyherr: 313-NE-10M+ 5,5mm-1/4" 11 A2-12-05

MC005680 RACOR PASAMUROS NEUMATICO ENCHUFE RAPIDO D8 2 A2-12-06

MC006730 ENCHUFE RAPIDO 1/2"  ROSCA HEMBRA 1/2" 2 A2-12-06

MC006740 ENCHUFE RÁPIDO ESPIGA MACHO 1/2" 4 A2-12-06

MC010348 RACOR PASAMUROS NEUMATICO ENCHUFE RAPIDO D12 9 A2-12-06

MC001000 RACOR RECTO ROSCA MACHO BSP CONICA D6-1/4" 76 A2-12-06

MC010309 NOR RDM6-1/4" RACOR RECTO METÁLICO RAP 1/4 TUBO 6/4 5 A2-12-07

MC010307 NOR RDM4-1/8" RACOR RECTO METÁLICO RAP 1/8 TUBO 4/2,7 6 A2-12-07

MC010308 NOR RDM6-1/8" RACOR RECTO METÁLICO RAP DIREC. 1/8" TUBO 6 6 A2-12-07

MC010310 NOR RDM8-1/4" RACOR RECTO METÁLICO RAP 1/4 TUBO 8/6 6 A2-12-07

MC010311 NOR RDM8-3/8" RACOR RECTO METÁLICO RAP 3/8 TUBO 8/6 9 A2-12-07

MC010315 NOR RCG8-1/8" RACOR CODO METÁLICO ORIENTABLE TUBO 8 1/8 5 A2-12-08

MC010312 NOR RCM4-1/8" RACOR CODO METÁLICO RAP TUBO 4-1/8" 7 A2-12-08

MC010313 RACOR METÁLICO SEMIAUTOMÁTICO CODO ORIENTABLE RCG6-1/8" TUBO 4x6 9 A2-12-08

MC010316 NOR RCG8-1/4" RACOR CODO METÁLICO ORIENTABLE TUBO D8-1/4" 10 A2-12-08

MC010314 NOR RCG6-1/4" RACOR CODO RAPIDO METÁLICO ORIENTABLE TUBO 6 1/4" 14 A2-12-08

MC005760 ARANDELA UNION GUIAS 71 A2-12-09

MC005750 PASADOR UNION GUÍAS 77 A2-12-09

MC009470 RACOR EMPALME SMC KQ2H06-00A (TUBO 6) 2 A2-13-01

MC010188 VALVULA ANTIRETORNO NEUMÁTICA FESTO TUBO/TUBO 8   3 A2-13-01

MC009490 RACOR EMPALME SMC KQ2H10-00A (TUBO 10) 8 A2-13-01

MC009500 RACOR EMPALME SMC KQ2H12-00A (TUBO 12) 8 A2-13-01

MC009460 RACOR EMPALME SMC KQ2H04-00A (TUBO 4) 11 A2-13-01

MC006480 REGULADOR CAUDAL NEUMATICO D8-1/8" 1 A2-13-02

MC006460 REGULADOR CAUDAL NEUMATICO D6-1/8" 2 A2-13-02

MC010240 REGULADOR DE CAUDAL NEUMATICO M5 PARA TUBO DE 6 6 A2-13-02

MC007460 REGULADOR DE CAUDAL NEUMATICO M5 PARA TUBO DE 4 8 A2-13-02

MC000780 REGULADOR DE CAUDAL UNIDIRECCIONAL D8 2 A2-13-03

MC000790 REGULADOR DE CAUDAL UNIDIRECCIONAL D10 3 A2-13-03

MK000200 SMC KSL04-M5 RACORDAJE ROTATIVO CODO ORIENTABLE ø4 M5 3 A2-13-03

MC009550 REGULADOR DE CAUDAL UNIDIRECCIONAL D4 - GR-QS-4 5 A2-13-03

MC000770 REGULADOR DE CAUDAL UNIDIRECCIONAL EN LINEA TUBO D6 6 A2-13-03

MC010485 RACOR RECTO ROSCA MACHO BSP CONICA D12-1/2" 8 A2-13-03

MC007520 REGULADOR DE CAUDAL FESTO GRLA 1/8" PK-6-B 1 A2-13-04

MC007530 REGULADOR DE CAUDAL FESTO GRLA-M5-PK-4-B 1 A2-13-04

MC007490 REGULADOR DE CAUDAL FESTO GRLA-1/8-PK-4-B 2 A2-13-04

MC007500 REGULADOR DE CAUDAL FESTO GRLA-M5-PK-3-B 2 A2-13-04
MC007540 REGULADOR DE CAUDAL FESTO GRLA-1/4-PK-6-B 5 A2-13-04

MC007510 REGULADOR DE CAUDAL FESTO GRLA-1/8-PK-3-B 8 A2-13-04

MC010437 RACOR T METALICO UNION TRIPLE D4 2 A2-13-05

MC000740 RACOR "T" D6 NEUMATICA 5 A2-13-05



MC000730 RACOR "T" D4 NEUMATICA 6 A2-13-05

MC010436 RACOR T METALICO UNION TRIPLE D6 6 A2-13-05

MC000750 RACOR "T" D8 NEUMATICA 10 A2-13-05

MC000760 RACOR "T" D10 NEUMATICA 10 A2-13-05

MC005650 RACOR CODO ORIENTABLE D6 M5 3 A2-13-06

MC000910 RACOR CODO ORIENTABLE ROSCA MACHO A TUBO D4 1/8" 4 A2-13-06

MC000930 RACOR CODO ORIENTABLE ROSCA MACHO A TUBO D6 1/4" 13 A2-13-06

MC009620 RACOR CODO ORIENTABLE D6 M6 47 A2-13-06

MC010241 SILENCIADOR SMC AN500-06 1 A2-13-07

MC000940 RACOR CODO ORIENTABLE ROSCA MACHO A TUBO D6 3/8" 6 A2-13-07

MC000960 RACOR CODO ORIENTABLE ROSCA MACHO A TUBO D8-3/8" 8 A2-13-07

MC005380 RACOR CODO ORIENTABLE ROSCA MACHO BSP CONICA D8-1/8" 9 A2-13-07

MC000950 RACOR CODO ORIENTABLE ROSCA MACHO A TUBO D8-1/4" 22 A2-13-07

MC010392 BANJO Codo orientable 1/8" – tubo de 6, hidraúlico 2 A2-13-08

MC010003 BANJO Codo orientable 1/8 – tubo de 4, hidráulico 5 A2-13-08

MC009977 RACOR CODO D10 1/8" 7 A2-13-08

MC010328 RACOR CODO ORIENTABLE ROSCA MACHO A TUBO D10 1/4" 10 A2-13-08

MC000970 RACOR CODO ORIENTABLE ROSCA MACHO A TUBO D10 3/8" 19 A2-13-08

MC009968 BANJO Codo orientable ¼ macho – tubo de 6, hidarúlico 3 A2-13-09

MC008160 BANJO Codo orientable ¼ macho  - tubo de 8, hidráulico 5 A2-13-09

MC004110 BANJO Codo orientable 3/4 macho – tubo de 22 hembra, hidráulico 5 A2-13-10

EC002550 FILTRO PARA AIRE ACONDICIONADO (FILTRINA-ROLLO) 1 ROLLSO 25 METROS (PRECIO METRO) 1 A2-14-01

EP000662 JABON MANOS 5 KG 8 A2-14-01

EP000659 PAPEL HIGIENICO INDUSTRIAL Dyser 2/C CANUTO 60  100% FIBRA VIRGEN  18 ROLLOS / PAQUETE 7 A2-14-02

EP000660 HIGIENICO INTERPLEGADO 6000 UNIDADES  pack de 15x2 de 200 unidades 22 A2-14-02

EP000658 BOBINA AUTOCORTE BLANCO 6 ROLLOS X CAJA 19 A2-14-03

EP000674 BOLSA BASURA INDUSTRIAL NEGRA G130 85x105  (R12x25 UNIDADES)  pedir de 12 en 12 13 A2-14-04

EP000673 BOLSA BASURA PEQUEÑA DOMESTICA NEGRA G90 50X60  (R40X25 UNIDADES) 30 A2-14-04


